

## ■新聞總匯

## ASIA新聞

## 中市跨年迎99民俗館吃元寶

## 98/12/31聯合報

聯合報

記者喻文玟、張弘昌/台中報導

跨年何處去,今晚除市府在台灣體育學院體育場辦的辦跨年演唱會外,中興大學下午2時起有跨年演唱會。亞洲大學民俗館結合社團與鄰近的北屯區各里,準備地瓜稀飯、水餃及燒酒雞,舉辦九九跨年嘉年華晚會,迎接民國99年到來。

中興大學邀「景行廳男孩」成員林智賢擔任晚會主持人。活動從下午2點開始,有學校社團表演、歌手A-Lin與同恩倒數壓軸,至元旦凌晨1點。傳統節目「滾動興球」晚間11點50分展開,2顆直徑約100公分的大球將往台下拋出,師生奮力推動,再施放璀璨煙火秀。

亞洲大學民俗館館長朱界陽說,台中市北屯區旅順路的民俗館以久久不能忘懷的鄉土美食,在園區四合院邀附近民眾,熱鬧辦跨年嘉年華會。活動設計節節高升跨99,在跨年倒數時,用傳統鄉土製酒器,當倒數到9時,滴出第一酒,99時滴第2滴酒,以兩滴「酒」「酒」來迎接民國99年到來。

台中市藝文協進會理事長歐哲儒說,民俗館的跨年活動,他負責煮鹹稀飯及甜粥,呈現北屯二分埔早期蔗田文化。準備包水餃,讓參加跨年的人,在**99**年第一刻就吃到「元寶」。也邀學區文昌國小管弦樂隊,演奏國樂助興。

元旦也是國立自然科學博物館24周年館慶,館方表示,目前共有「水中蛟龍—水棲爬行動物特展」、「福爾摩沙自然史:植物篇」、「天文與生命起源的對話」三檔全新特展。

元旦當天「2010年維也納愛樂新年音樂會」在圓滿戶外劇場從晚上6點15分開始實況轉播。

1月2日晚上7時30分,在中山堂有一場「維也納歌劇院合唱團」新年音樂會,維也納音樂廳總監指揮家提契安諾·杜卡,昨天到台中以德文分享,他是義大利人,這次和合作的獨唱聲樂家都是奧地利人,由國立台灣交響樂團伴奏,是難得的跨國合作。國台交團長劉玄詠指出,台中場票價300元起,最貴1600元是北、高的1/2。購票電洽:22391141轉153。